



В Пермском крае в применении насилия в отношении представителя власти признан виновным житель города Перми

Собранные следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 32-летнему жителю города Перми Ринату Хайбуллину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2007 года, осужденный был задержан сотрудниками ДПС за управление транспортным средством в состоянии наркотического опьянения. При доставлении в городской наркологический диспансер осужденный ударил сопровождавшего его сотрудника милиции и скрылся.

Приговором суда Хайбуллину назначено наказание в виде штрафа в сумме 100 тысяч рублей.

14 Мая 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/820083>